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  متجانس المتعامد و المعلم المنسوب إلى الالفضاء في , , ,O i j k
  

ط النق . نعتبر    3; 1;7 , 2;1;3B A  

  ، 3;2;4C  المستقیم و Dالتالي : التمثیل الوسیطي المعرف ب  
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,بین أن النقط أ)  -1 ,C B A . لیست في استقامیة 

بین أن المستقیم  ) ب D عمودي على المستوي ABC 

ج) أكتب معادلة دیكارتیة للمستوي          ABC.  

المستقیم النقطة المشتركة بین  Hلتكن   -2 D  و المستوي ABC. 

ھي مرجح الجملة المثقلة  Hبرھن أن النقطة  )أ       ; 2 , ; 1 , ;2A B C . 

عین طبیعة  )ب  1 مجموعة النقطM  ، من الفضاء حیث   2 2 . 0MA MB MC MB MC    
    

 

 ثم عین عناصره الممیزة .

عین طبیعة  )ج  2  مجموعة النقطM  ، 2من الفضاء حیث 2 21MA MB MC   
  

. 

عین طبیعة تقاطع   )د  1  و 2. 

      

 : الجزء الأول 

  نعتبر الدالة العددیةg  المعرفة على المجال 0;  : بما یلي   3 2 1 lng x x x x     

موجب تماما فان :  xبین أنھ من أجل كل عدد حقیقي  -1 
  21

'
x ax bx c
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  
 حیث, ,c b a 

 أعداد حقیقیة یطلب تعیینھا .
   و شكل جدول تغیراتھا . gاستنتج اتجاه تغیر الدالة  -2

استنتج أنھ من أجل كل عدد حقیقي  -3 0;x   ،  0g x .  

 : الجزء الثاني 

  لتكنf  الدالة العددیة  المعرفة على المجال 0; ـب  : 
 2 ln1

2
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x
   

نسمي              fC المنحني الممثل للدالةf  في المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد و المتجانس , ,O i j
 

.  

 .وعند  0عند  fأحسب نھایتي الدالة  -1

بین أنھ من أجل  -2 0;x   ، 
 

2
'

g x
f x

x
  ثم استنتج اتجاه تغیر الدالةf. 

  . fالدالة شكل جدول تغیرات  -3

  الثلاثي الثاني  لفرض الاول المحروس في مادة الرياضياتا

  ثانوي علوم تجريبية  3المستوى : 

 
  الأول التمرين 

 نقاط  08

  التمرين الثاني

 نقطة   12

 



  2014 -2013السنة الدراسية :     2014/ 02/ 05الشلف         –الشارة  –ثانوية بلحاج قاسم نورالدين 

لیكن  -4   21المنحني الممثل للدالة

2
x x x . 

أحسب   )أ   21
lim

2x
f x x x



  
   
  

ن ثم استنتج أ    منحني مقارب للمنحني fC  عند. 

أدرس الوضع النسبي للمنحني  )ب  fC بالنسبة إلى  على المجال 1;. 

أحسب  -5   1.6 1.7f f  ماذا تستنتج بالنسبة للمنحني . fC؟ 

أكتب معادلة المماس  -6 T  للمنحني fC  1عند النقطة ذات الفاصلة. 

أرسم  -7 T ،  و fC. 

بما یلي :  المعرفة على المجموعة  hنعتبر الدالة العددیة  -8  2 ln1

2

x
h x x x

x
  . 

  زوجیة . hبین أن الدالة   ) أ

على اشرح كیفیة الحصول  ) ب hC  انطلاقا من fC  ثم ارسم hC. 

  
  

  
  
  
 
 
 
 
 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح في

   2014البكالوريا جوان 

  أستاذ المادة
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